
 
 

 

 2022מרץ,  8
 אדר ב תשפ"ב 

 לכבוד 

 המרכז למדיניות הגירה ישראלית

 מנהל קשרי ממשל.  -באמצעות: עקיבא לם 

 

 קבלת פליטים לישראל בעקבות המלחמה באירופה הנדון: תוצאות סקר בנושא  

 

 נ. .א

באירופהמצ"ב   המלחמה  בעקבות  לישראל  פליטים  קבלת  בנושא  סקר  הסקרים    .תוצאות 

והניתוחים בוצעו בשיטות המדגם החדשניות של דיירקט פולס בע"מ, באמצעות מערכת דיגיטלית 

 ייחודית לצורך איסוף הנתונים. הניתוח נעשה בשיטת השכבות ולפי שיטות סטטיסטיות מקובלות.

 עת.   אנחנו זמינים לרשותכם בכל

 

 דגשים <<< 

 . 2022 מרץב 8 -ה  תאריך ביצוע הסקר:

המדגם:   )בני    615גודל  בוגרים  הכללית  18נדגמים  האוכלוסייה  של  מייצג  מדגם  המהווים   )+

 בישראל. 

 . 95%בהסתברות של  - +/4.2%  טעות הדגימה:

 דיירקט פולס בע"מ באמצעות מר שלמה פילבר.  עורך המחקר:

 

 חובה עם פרסום תוצאות המחקר לגורמים חיצוניים <<<   דיקסליימר

המרכז למדיניות עבור    Direct Polls LTDהמדגם נערך על ידי שלמה פילבר וצוריאל שרון באמצעות  

, באמצעות מערכת דיגיטלית בשילוב פאנל, בקרב  2022  במרץ  8  -בתאריך ה  ,הגירה ישראלית

 . 95%בהסתברות של  -+4.2%+( טעות הדגימה הסטטיסטית 18נדגמים בוגרים ) 615

  



 
 

 

 תוצאות המחקר <<< 

 

על רקע המלחמה בין אוקראינה לרוסיה, האם אתם בעד או נגד קליטה בישראל   .1
באחת   מקלט  קיבלו  שכבר  אוקראינים  פליטים  השכנות  של  אירופה  ממדינות 

 לאוקראינה? 
 

בין   המלחמה  רקע  על 

אתם   האם  לרוסיה,  אוקראינה 
בעד או נגד קליטה בישראל של  

שכבר   אוקראינים  פליטים 

ממדינות   באחת  מקלט  קיבלו 
  אירופה השכנות לאוקראינה? 

בעד  

קליטתם  
 בישראל 

קליטתם   נגד 

 בישראל 

לי   אין 

עמדה  
 בנושא 

 סך הכל 

 100% 5% 47% 49% כלל המדגם 

 100% 4% 44% 52% זכר

 100% 5% 49% 46% נקבה 

 100% 11% 47% 43% 29עד   18

 100% 4% 47% 49% 44עד   30

 100% 4% 49% 47% 64עד   45

 100% 5% 43% 52% 65מעל 

 100% 3% 31% 65% חילוני/ת

 100% 6% 51% 43% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 100% 6% 74% 21% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 100% 5% 80% 15% דתי/ת לאומי/ת 

 100% 7% 82% 11% חרדי/ת

 100% 0% 61% 39% אחר 

 100% 4% 48% 47% ישראל

 100% 5% 36% 59% ברה"מ לשעבר 

 100% 3% 42% 55% אחר 

 100% 8% 54% 38% אפריקה 

 100% 8% 54% 38% ארה"ב 

 100% 0% 71% 29% צרפת 

 100% 0% 60% 40% אנגליה

הדרום   אשדוד   -אזור  שבע,  באר 

 ואשקלון

42% 51% 6% 100% 

 100% 3% 39% 58% נתניה וחדרה   -אזור השרון 

 100% 6% 46% 48% אזור חיפה והצפון 

 100% 0% 76% 24% אזור יהודה ושומרון

 100% 6% 52% 41% אזור ירושלים

 100% 3% 45% 52% אזור תל אביב והמרכז 

 

  



 
 

 

מדינת ישראל צריכה להעניק לפליטים המגיעים כעת לישראל  האם, לדעתכם,   .2
אף   על  בישראל,  קבע  מעמד  לאוקראינה,  השכנות  אירופה  ממדינות  מאחת 

 שאינם זכאי חוק השבות? 

 

ישראל   מדינת  לדעתכם,  האם, 
לפליטים   להעניק  צריכה 

מאחת   לישראל  כעת  המגיעים 
השכנות   אירופה  ממדינות 

קבע   מעמד  לאוקראינה, 

בישראל, על אף שאינם זכאי חוק  
  השבות? 

ישראל   כן, 
להעניק   צריכה 

הללו   לפליטים 
קבע   מעמד 

 בארץ 

ישראל   לא, 
צריכה   לא 

להעניק  
לפליטים  

מעמד   הללו 

 קבע בארץ 

לי   אין 
עמדה  

 בנושא 

סך  
 הכל 

 100% 7% 67% 27% כלל המדגם 

 100% 6% 65% 29% זכר

 100% 7% 69% 24% נקבה 

 100% 9% 70% 21% 29עד   18

 100% 7% 63% 29% 44עד   30

 100% 7% 71% 22% 64עד   45

 100% 5% 65% 30% 65מעל 

 100% 9% 55% 36% חילוני/ת

 100% 6% 76% 18% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 100% 0% 91% 9% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 100% 0% 90% 10% דתי/ת לאומי/ת 

 100% 4% 86% 11% חרדי/ת

 100% 0% 67% 33% אחר 

 100% 8% 68% 25% ישראל

 100% 7% 62% 32% ברה"מ לשעבר 

 100% 3% 61% 36% אחר 

 100% 0% 92% 8% אפריקה 

 100% 0% 54% 46% ארה"ב 

 100% 14% 71% 14% צרפת 

 100% 0% 60% 40% אנגליה

הדרום   אשדוד   -אזור  שבע,  באר 

 ואשקלון

24% 68% 8% 100% 

 100% 11% 58% 31% וחדרה נתניה   -אזור השרון 

 100% 8% 70% 23% אזור חיפה והצפון 

 100% 6% 88% 6% אזור יהודה ושומרון

 100% 5% 70% 25% אזור ירושלים

 100% 4% 66% 30% אזור תל אביב והמרכז 

 

  



 
 

 

בסיוע   .3 לתעדף  ישראל  שעל  לדעתכם,  ביותר,  החשוב  ההומניטרי  הצעד  מהו 

 באוקראינה? 

הצעד   מהו 
החשוב   ההומניטרי 

לדעתכם,   ביותר, 
לתעדף   ישראל  שעל 

 בסיוע באוקראינה? 

בתי   הקמת 
שדה   חולים 

והעברת  
סיוע  

הומניטרי  
למתחמים  

הסמוכים  

 לאוקראינה 

סיוע  
ממוקד  

ליהודים  
באוקראינ 

ה  
ולעמותות  

וארגונים  

המסייעים  
  להם 

קליטה  
של   בישראל 

אוקראינים  
נמצאים   שכבר 

במדינה בטוחה  
 באירופה 

לי   אין 
עמדה  

 בנושא 

סך  
 הכל 

 100% 3% 6% 35% 56% כלל המדגם 

 100% 3% 8% 35% 54% זכר

 100% 3% 5% 34% 58% נקבה 

 100% 4% 2% 36% 57% 29עד   18

 100% 3% 5% 37% 54% 44עד   30

 100% 2% 7% 37% 54% 64עד   45

 100% 3% 7% 30% 60% 65מעל 

 100% 3% 9% 22% 67% חילוני/ת

שומר/ת  לא  מסורתי/ת 

 שבת

54% 39% 5% 2% 100% 

שומר/ת   מסורתי/ת 
 שבת

40% 58% 2% 0% 100% 

 100% 3% 0% 61% 36% דתי/ת לאומי/ת 

 100% 4% 0% 75% 21% חרדי/ת

 100% 6% 17% 33% 44% אחר 

 100% 3% 6% 36% 55% ישראל

 100% 3% 7% 25% 66% ברה"מ לשעבר 

 100% 3% 6% 25% 66% אחר 

 100% 0% 4% 54% 42% אפריקה 

 100% 0% 0% 54% 46% ארה"ב 

 100% 0% 14% 57% 29% צרפת 

 100% 0% 20% 60% 20% אנגליה

הדרום   באר    - אזור 
 שבע, אשדוד ואשקלון 

54% 31% 6% 9% 100% 

נתניה    -השרון  אזור  

 וחדרה

60% 29% 8% 3% 100% 

 100% 1% 5% 34% 60% אזור חיפה והצפון 

 100% 0% 0% 53% 47% אזור יהודה ושומרון

 100% 2% 3% 43% 52% אזור ירושלים

 100% 3% 8% 35% 54% אזור תל אביב והמרכז 

 

  



 
 

 

זכאי מקלט במדינות   .4 אירופה  האם העובדה שפליטי המלחמה באוקראינה הם 

 השכנות, צריכה להשפיע על המדיניות הישראלית בנוגע לקליטתם בישראל?

המלחמה   שפליטי  העובדה  האם 
מקלט   זכאי  הם  באוקראינה 

צריכה   השכנות,  אירופה  במדינות 
על המדיניות הישראלית   להשפיע 

 בנוגע לקליטתם בישראל?

דווקא   כן, 
זה   בגלל 

ישראל  
צריכה  

להקשיח  
 עמדות

יש   לא, 
את   לפתוח 

ישראל   שערי 
לכל  

האוקראינים  
המבקשים  

  מקלט 

לי   אין 
עמדה  

 בנושא 

 סך הכל 

 100% 6% 44% 50% כלל המדגם 

 100% 5% 46% 49% זכר

 100% 7% 43% 51% נקבה 

 100% 6% 40% 53% 29עד   18

 100% 5% 43% 51% 44עד   30

 100% 7% 43% 50% 64עד   45

 100% 5% 46% 48% 65מעל 

 100% 6% 59% 35% חילוני/ת

 100% 7% 38% 55% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 100% 8% 13% 79% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 100% 5% 15% 80% דתי/ת לאומי/ת 

 100% 4% 14% 82% חרדי/ת

 100% 0% 39% 61% אחר 

 100% 6% 42% 51% ישראל

 100% 4% 55% 41% ברה"מ לשעבר 

 100% 7% 54% 39% אחר 

 100% 8% 17% 75% אפריקה 

 100% 0% 46% 54% ארה"ב 

 100% 0% 29% 71% צרפת 

 100% 0% 40% 60% אנגליה

הדרום   אשדוד    - אזור  שבע,  באר 

 ואשקלון

53% 41% 6% 100% 

 100% 4% 54% 42% נתניה וחדרה   -אזור השרון 

 100% 4% 42% 54% אזור חיפה והצפון 

 100% 6% 29% 65% אזור יהודה ושומרון

 100% 8% 40% 52% אזור ירושלים

 100% 7% 44% 48% אזור תל אביב והמרכז 

 

  



 
 

 

ו/או   .5 מרוסיה  לישראל  הכניסה  את  להתנות  צריכה  ישראל  לדעתכם  האם 
 מאוקראינה בבדיקת זכאות חוק השבות? 

 

האם לדעתכם ישראל צריכה להתנות  

ו/או   מרוסיה  לישראל  הכניסה  את 
זכאות   בבדיקת  חוק  מאוקראינה 

  השבות? 

לי   לא  כן אין 

עמדה  
 בנושא 

 סך הכל 

 100% 5% 46% 49% כלל המדגם 

 100% 6% 47% 46% זכר

 100% 4% 45% 52% נקבה 

 100% 2% 47% 51% 29עד   18

 100% 5% 42% 53% 44עד   30

 100% 5% 45% 50% 64עד   45

 100% 5% 50% 45% 65מעל 

 100% 4% 60% 36% חילוני/ת

 100% 6% 41% 53% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 100% 4% 21% 75% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 100% 3% 17% 80% דתי/ת לאומי/ת 

 100% 4% 11% 86% חרדי/ת

 100% 6% 44% 50% אחר 

 100% 5% 44% 51% ישראל

 100% 5% 53% 41% ברה"מ לשעבר 

 100% 6% 54% 40% אחר 

 100% 4% 38% 58% אפריקה 

 100% 8% 46% 46% ארה"ב 

 100% 0% 29% 71% צרפת 

 100% 0% 60% 40% אנגליה

 100% 5% 37% 58% באר שבע, אשדוד ואשקלון -אזור הדרום  

 100% 4% 58% 38% נתניה וחדרה   -אזור השרון 

 100% 3% 37% 60% אזור חיפה והצפון 

 100% 18% 18% 65% אזור יהודה ושומרון

 100% 6% 40% 54% אזור ירושלים

 100% 5% 53% 42% אזור תל אביב והמרכז 

 

  



 
 

 

שקלים, מכל אוקראיני המבקש    10,000האם ישראל צריכה לדרוש ערבות בסך   .6

להיכנס לישראל ללא קרבה מדרגה ראשונה לאזרח ישראלי, על מנת להבטיח  

 את צאתו מישראל בסוף המשבר? 

לדרוש   צריכה  ישראל  האם 

שקלים, מכל    10,000ערבות בסך  
להיכנס   המבקש  אוקראיני 

מדרגה   קרבה  ללא  לישראל 

ראשונה לאזרח ישראלי, על מנת  
להבטיח את צאתו מישראל בסוף  

  המשבר? 

ישראל   כן, 

לדרוש   צריכה 
 ערבויות

אסור   לא, 

לישראל  
לבקש  

ערבויות  

 כאלה 

לי   אין 

עמדה  
 בנושא 

סך  

 הכל 

 100% 8% 54% 38% כלל המדגם 

 100% 4% 59% 36% זכר

 100% 10% 50% 39% נקבה 

 100% 9% 49% 43% 29עד   18

 100% 10% 49% 41% 44עד   30

 100% 7% 50% 43% 64עד   45

 100% 6% 66% 28% 65מעל 

 100% 7% 68% 25% חילוני/ת

 100% 5% 51% 44% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 100% 9% 26% 64% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 100% 12% 27% 61% דתי/ת לאומי/ת 

 100% 11% 21% 68% חרדי/ת

 100% 0% 50% 50% אחר 

 100% 8% 53% 39% ישראל

 100% 8% 55% 37% ברה"מ לשעבר 

 100% 6% 69% 25% אחר 

 100% 4% 33% 63% אפריקה 

 100% 15% 62% 23% ארה"ב 

 100% 0% 43% 57% צרפת 

 100% 0% 80% 20% אנגליה

הדרום   שבע,    -אזור  אשדוד באר 
 ואשקלון

49% 44% 8% 100% 

 100% 5% 63% 31% נתניה וחדרה   -אזור השרון 

 100% 10% 50% 39% אזור חיפה והצפון 

 100% 0% 41% 59% אזור יהודה ושומרון

 100% 10% 48% 43% אזור ירושלים

 100% 7% 60% 33% אזור תל אביב והמרכז 

 

  



 
 

 

לקליטת פליטים, שכבר קיבלו מקלט  האם מדינת ישראל צריכה לקבוע מכסה   .7

 באחת ממדינות אירופה השכנות לאוקראינה, ושאינם זכאי חוק השבות? 

צריכה   ישראל  מדינת  האם 
לקבוע מכסה לקליטת פליטים,  

באחת   מקלט  קיבלו  שכבר 
השכנות   אירופה  ממדינות 

חוק   זכאי  ושאינם  לאוקראינה, 
  השבות? 

לקבוע   יש  כן, 
 מכסה ברורה 

על   לא, 
ישראל  

את   לקלוט 
בלי   כולם 

 הגבלה 

לי   אין 
עמדה  

 בנושא 

 סך הכל 

 100% 6% 25% 69% כלל המדגם 

 100% 4% 28% 68% זכר

 100% 8% 23% 69% נקבה 

 100% 9% 21% 70% 29עד   18

 100% 8% 26% 66% 44עד   30

 100% 6% 23% 71% 64עד   45

 100% 4% 28% 68% 65מעל 

 100% 10% 34% 57% חילוני/ת

 100% 2% 19% 79% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 100% 2% 11% 87% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 100% 2% 8% 90% דתי/ת לאומי/ת 

 100% 0% 14% 86% חרדי/ת

 100% 0% 22% 78% אחר 

 100% 6% 25% 69% ישראל

 100% 7% 26% 67% ברה"מ לשעבר 

 100% 7% 31% 61% אחר 

 100% 0% 13% 88% אפריקה 

 100% 8% 31% 62% ארה"ב 

 100% 14% 14% 71% צרפת 

 100% 0% 20% 80% אנגליה

הדרום   אשדוד   -אזור  שבע,  באר 
 ואשקלון

71% 24% 5% 100% 

 100% 12% 30% 58% נתניה וחדרה   -אזור השרון 

 100% 4% 26% 70% אזור חיפה והצפון 

 100% 0% 18% 82% אזור יהודה ושומרון

 100% 6% 19% 75% ירושליםאזור 

 100% 6% 25% 68% אזור תל אביב והמרכז 

 

  



 
 

 

 חיתוכים דמוגרפיים <<< 

 מהו מינכם?  .8

 כלל המדגם  מהו מינכם? 

 44% זכר

 56% נקבה 

 100% סך הכל 

 

 מהו גילכם?  .9

 כלל המדגם  מהו גילכם? 

 8% 29עד   18

 27% 44עד   30

 35% 64עד   45

 30% 65מעל 

 100% סך הכל 

 

 כיצד אתם מגדירים את רמת הדתיות שלכם?  .10

 כלל המדגם  כיצד אתם מגדירים את רמת הדתיות שלכם? 

 54% חילוני/ת

 20% מסורתי/ת לא שומר/ת שבת 

 9% מסורתי/ת שומר/ת שבת 

 10% דתי/ת לאומי/ת 

 5% חרדי/ת

 3% אחר 

 100% סך הכל 

 

 מוצא:  .11

 כלל המדגם  מוצא: 

 69% ישראל

 12% ברה"מ לשעבר 

 11% אחר 

 4% אפריקה 

 2% ארה"ב 

 1% צרפת 

 1% אנגליה

 100% סך הכל 

 

  



 
 

 

 באיזה אזור בארץ אתם מתגוררים?  .12

 כלל המדגם  באיזה אזור בארץ אתם מתגוררים? 

 13% באר שבע, אשדוד ואשקלון -אזור הדרום 

 15% נתניה וחדרה   -אזור השרון 

 24% אזור חיפה והצפון 

 3% אזור יהודה ושומרון

 10% אזור ירושלים

 36% אזור תל אביב והמרכז 

 100% סך הכל 

 

 אנו זמינים עבורכם בכל עת. 

 

 בברכה,                                                                            

 וריאל שרון צ

Direct Polls LT 

 

 


